

- 1) Το βράδυ της Παρασκευής 20-2-1981, γύρω στις 10.30μ.μ. μερικοί πολυ γνωστοί άγνωστοί πήγαν στα τυπογραφεία που τυπώνεται η εφημερίδα μας και εξαφάνισαν όλα τα φύλλα που προορίζονταν να κυκλοφορήσουν σήμερα Σάββατο μέσω του "Γενικού Πρακτορείου Τύπου Πούλια και Κόνιαρη".
Αυτόπτες μάρτυρες ανέφεραν σε μέλη της Συντακτικής Επιτροπής της "Σ.Ε" το γεγονός, καθώς και τον τύπο και τον αριθμό του αυτοκινήτου στο οποίο επέβαιναν οι άγνωστοί.
- 2) Είναι γνωστό, ότι η "Σ.Ε" υφίσταται από πολλούς μήνες μια απαράδεκτη πολεμική με παρεμπόδιση της κυκλοφορίας της, απειλές και προσπάθειες εκφοβισμού φίλων της εφημερίδας που προσπαθούν να την προωθήσουν στο κόσμο. Η χθεσινοβραδυνη ενέργεια αποτελεί σαφή ένδειξη ότι ο βρώμικος πόλεμος ενάντια στη "Σ.Ε" και τις απόψεις που εκφράζει εντείνεται σε βαθμό προκλητικό και χυδαίο. Επιβαβαιώνει δε με τον καλύτερο τρόπο ότι εκείνοί που ενδιαφέρονται για την φίμωση και την παρεμπόδιση της διάδοσης των ιδεών που εκφράζει, έχουν χάσει τη ψυχραιμία τους και συμπεριφέρονται κατά τρόπο που καταδείχνει τον πραγματικό τους εαυτό.
- 3) Η Συντακτική Επιτροπή της "Σ.Εκφρασης" αισθάνεται την ανάγκη να καταγγείλει σε ολόκληρο το λαό την γκαγκστερική αυτή πράξη που θυμίζει φασιστική νοοτροπία και που στρέφεται ενάντια στο αναφαίρετο δικαίωμα κάθε πολίτη να εκφράζει ελεύθερα και δημοκρατικά τις απόψεις του, όπως και στο δικαίωμα ελεύθερης πληροφόρησης και διαλόγου.
- 4) Πιστεύουμε επίσης πως τέτοιες ενέργειες κρούουν το κώδωνα του κινδύνου, όχι μόνο για τη δική μας εφημερίδα, αλλά και για όλα τα υπόλοιπα έντυπα που κυκλοφορούν στον τόπο μας. Γι αυτό το λόγο πρέπει να καταγγέλλονται αποφασιστικά από όλους όσους πιστεύουν στον ελεύθερο διάλογο. Μόνο η ανοικτή και άμεση πληροφόρηση του λαού μπορεί να προλάβει την επικίνδυνη επέκταση τέτοιων αυθαίρετων και φασιστικών πράξεων. Σήμερα η "Σ.Ε" αύριο κάποια άλλη εφημερίδα.
- 5) Η Συντακτική Επιτροπή της "Σ.Ε" δηλώνει επίσημα ότι δεν πρόκειται να υποκείψει μπροστα σε κανένα εκβιασμό, απειλή, ή προσπάθεια φίμωσης και ότι θα συνεχίσει τον αγώνα της για ελεύθερη πληροφόρηση και διάλογο και ενημέρωση της εργατικής τάξης και του λαού. Όπως θα συνεχίσει την κριτική της σε απόψεις με τις οποίες διαφωνεί και την πάλη της για ανατροπή των καπιταλιστικών εκμεταλλευτικών δομών της κυπριακής κοινωνίας, για σοσιαλισμό χωρίς γραφειοκρατικές παραμορφώσεις, για μια πραγματική δημοκρατία των εργατών και για την απελευθέρωση του νησιού από όλα τα κατοχικά στρατεύματα.